

DOI: 10.18572/2072-4438-2020-3-4-8

О совершенствовании уголовно-исполнительной политики

**Первозванский Валерий Борисович,
ведущий научный сотрудник
Научно-исследовательского института
Федеральной службы исполнения наказаний
(ФКУ НИИ ФСИН России),
кандидат юридических наук, доцент**

e-mail: pervabor@yandex.ru
orcid.org/0000-0001-8177-147X

В статье в конструктивно-критическом плане анализируются проблемные вопросы реализации ряда концептуальных задач, касающихся совершенствования уголовно-исполнительной политики на основе развития уголовно-исполнительного законодательства как одной из основных форм ее выражения; в данном контексте предлагается авторское видение места и роли социальной и психологической работы в системе средств исправления осужденных.

Ключевые слова: политика, уголовно-исполнительная система, концепция, социальная и психологическая работа, законодательство, совершенствование.

On the Improvement of the Penal Policy

**Pervozvanskiy Valeriy B.
Leading Research Scientist of the Research Institute of the Federal Penitentiary Service of Russia
PhD (Law), Associate Professor**

The article in a constructive and critical plan analyzes the problematic issues of implementing a number of conceptual tasks related to the improvement of criminal-executive policy on the basis of the development of criminal-executive legislation as one the main forms of expression; in this context, the author's vision of the place and role of social and psychological work in the system of corrections of convicts is proposed.

Keywords: politics, criminal-executive system, concept, social and psychological work, legislation, improvement.